

Ad-hoc-Mitteilung

Klöckner & Co SE Am Silberpalais 1 47057 Duisburg Deutschland

Telefon: +49 203 307-0 Internet: www.kloeckner.com

Datum 13. März 2023

Seiten 1

Freiwilliges öffentliches Übernahmeangebot der Swoctem GmbH für die Klöckner & Co SE

Duisburg, 13. März 2023, 16:05 Uhr – Die SWOCTEM GmbH hat dem Vorstand der Klöckner & Co SE die Entscheidung mitgeteilt, ein freiwilliges öffentliches Übernahmeangebot für das gesamte ausgegebene Aktienkapital der Klöckner & Co SE abzugeben.

Emittent: Klöckner & Co SE, Am Silberpalais 1, 47057 Duisburg.

Die Aktien der Klöckner & Co SE sind an der Frankfurter Wertpapierbörse zum Handel im Regulierten Markt mit weiteren Zulassungsfolgepflichten (Prime Standard) zugelassen. Die Klöckner & Co-Aktie ist im SDAX®-Index der Deutschen Börse gelistet.

ISIN: DE000KC01000; WKN: KC0100; Common Code: 025808576.

Ansprechpartner Klöckner & Co SE:

Investoren

Felix Schmitz
Head of Investor Relations |
Head of Strategic Sustainability
+49 203 307-2295
felix.schmitz@kloeckner.com

Presse

Christian Pokropp – Pressesprecher Head of Corporate Communications | Head of Group HR +49 203 307-2050 christian.pokropp@kloeckner.com